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Що буде вивчатися 

(предмет вивчення) 

У навчальному курсі «Захист прав учасників 

господарських товариств» вивчатиметься законодавство 

про господарські товариства з акцентом на права  їх 

учасників, види порушень корпоративних прав та 

можливі способи захисту цих прав у разі їх порушення. 

Також буде приділена увага сучасній судовій практиці 

щодо захисту прав учасників товариств, правовим 

позиціям Верховного Суду. Зокрема розкриватиметься і 

доктрина «зняття корпоративної вуалі» як приклад 

зловживання корпоративними правами. 

Чому це цікаво/треба 

вивчати (мета) 

Корпоративні права є цінним активом учасників 

господарських товариств. Вони також забезпечують вплив 

на управління товариством і як усякі інші права потребують 

захисту, а також попередження їх порушення, недопущення 

зловживання. Відтак потрібно знати форми і способи 

захисту корпоративних прав, можливі рекомендаційні чи 

попереджувальні заходи, які важливо вжити, щоб не 

допустити правопорушення. 

Чому можна навчитися 

(результати навчання) 

- поглибити знання законодавства про господарські 

товариства, зокрема про види і зміст корпоративних прав, 

особливості їх реалізації; 

 - оволодіти знанням відповідних норм і вмінням їх 

застосувати на захист прав учасників господарських 

товариств; 

- вживати заходи для попередження порушення 

корпоративних прав;  

- кваліфіковано складати юридичні документи, 

спрямовані на захист прав учасників товариства; 

- самостійно застосовувати і тлумачити законодавчі 

норми про права учасників господарських товариств; 

- оволодіти кейсами із судової практики, що стосуються 

судового захисту прав учасників господарських 

товариств.  

Як можна користуватися Застосувати знання з даного курсу можна як для судового 



набутими знаннями і 

уміннями 

(компетентності) 

захисту корпоративних прав, так і для попередження їх 

порушень та вжиття превентивних заходів, як от 

винесення питань на  загальні збори учасників 

товариства, укладення корпоративних угод, ініціювання 

проектів локальних документів корпорації, змін в 

установчі документи тощо. Також здобувач зможе надати 

консультаційні послуги щодо варіантів захисту прав 

учасників товариств, самостійно підготувати проекти 

необхідних юридичних документів. 

Навчальна логістика Зміст дисципліни: Види та зміст прав учасників 

господарських товариств, способи реалізації цих прав, 

особливості їх передачі/відчуження. Типові порушення 

прав учасників господарських товариств. Шляхи для 

попередження порушень корпоративних прав. 

Зловживання корпоративними правами. Доктрина «зняття 

корпоративної вуалі». Корпоративні договори. 

Повноваження загальних зборів щодо вирішення питань, 

пов’язаних з корпоративними правами учасників 

товариства. Локальні акти товариства, спрямовані на 

запобігання порушенням корпоративних прав учасників. 

Захист інформаційних прав учасників товариств. Захист 

майнових прав учасників товариств.  Судові способи 

захисту корпоративних прав. Сучасна судова практика 

захисту прав учасників господарських товариств. 

Види занять: лекції, практичні. 

Методи навчання: навчальна дискусія, розв’язування 

ситуаційних завдань (кейсів), аналіз окремих судових 

справ, підготовка проєктів юридичних документів для 

АТ, робота у міні-групах ін. 

Форми навчання: очна, заочна. 

Пререквізити Знання з господарського й цивільного права, 

господарського процесу, загальні та фахові знання, 

отримані під час навчання на першому (бакалаврському) 

рівні вищої освіти. 

Пореквізити Набуті знання і навички з даної дисципліни допоможуть 

на професійному рівні вирішувати корпоративні спори та 

вживати заходи для запобігання їх виникненню, а також 

захищати права учасників господарських товариств у 

судах.  Вони також будуть у нагоді для наукових і 

практичних правових досліджень.  
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